

2022年6月8日

株主各位

岐阜県大垣市郭町3丁目98番地
株式会社 大垣共立銀行
取締役頭取 境 敏 幸

「第210期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」
の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、当社の「第210期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容について、一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

【訂正箇所】（訂正箇所には下線を付して表示しております。）

「第210期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 32頁

注記事項

（金融商品関係）

2. 金融商品の時価等に関する事項

（注3）借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

（訂正前）

（単位：百万円）

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金（※）	5,300,151	293,181	67,309	7,090	6,294	—
譲渡性預金	58,991	—	—	—	—	—
借入金	1,070,809	<u>92,899</u>	<u>83,411</u>	<u>65,803</u>	—	—
合 計	6,429,951	<u>386,080</u>	<u>150,721</u>	<u>72,894</u>	6,294	—

（※）預金のうち、要求払預金は、「1年以内」に含めて開示しております。

(訂正後)

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預金 (※)	5,300,151	293,181	67,309	7,090	6,294	—
譲渡性預金	58,991	—	—	—	—	—
借入金	1,070,809	<u>168,499</u>	<u>73,611</u>	<u>3</u>	—	—
合計	6,429,951	<u>461,680</u>	<u>140,921</u>	<u>7,094</u>	6,294	—

(※) 預金のうち、要求払預金は、「1年以内」に含めて開示しております。

以上